

新华时评

「安全重于泰山」不能总用生命证明

□新华社记者 吴俊

深圳东部华侨城大峡谷“太空迷航”娱乐设施发生的重大安全事故,目前已有6人死亡,10人受伤,其中5人重伤。本该带来欢乐的设施却导致如此严重的人员伤亡,令人痛心;而悲剧发生在实力雄厚的国内旅游业“龙头企业”景区,更当引起警醒。

近年来,一些地方的主题公园、游乐园发展很快,商家争相提供各种高速、高空、高惊险的大型游乐设施以吸引游客。游乐设施和电梯、客运索道、锅炉、压力容器等都属于特种设备,安全要求很高。任何一颗螺丝松动,任何一根牵引缆绳断裂,都可能酿成惨剧。尽管目前事故的具体原因尚待查清,但作为国内旅游业“龙头企业”,华侨城集团的管理水平和安全维护本应让人放心、作出表率,所属景区却在运营还不到半年就发生安全事故,足见其游乐设施安全维护和相应的监管工作存在很大漏洞。

著名的墨菲定律一再表明:“有可能出错的事情,就会出错”。纵观近年国内外发生的数起游乐设施安全事故,商家在出事前说得最多的一句话就是:“我们的设备从来没有出过问题。”华侨城集团的“太空迷航”项目自正式营业以来,日游客盈门、熙熙攘攘,管理者沉醉于生意兴隆的喜悦,却放松了本该时刻紧绷的安全弦。倘若严格执行安全规程,定期闭园检修,安全隐患何愁不能事先发现、及时排除呢?

企业安全意识的淡薄固然有自身侥幸大意的内因,外部监管也是不容忽视的因素。我国对企业特种设备的安全监管,不仅有专门的政府部门负责,而且还有专门的条例规章可依。2009年1月国务院批准修改的《特种设备安全监察条例》,对于特种设备的生产、使用、检验检测、监督检查、事故预防等都作了详细说明和规定,各级政府和相关部门的责任也讲得清清楚楚。如果监管部门尽心履职、严格执法,企业的安全意识又怎敢淡漠,安全措施又怎会落不到实处?

逝去的生命无法挽回,伤者的痛楚无人替代。面对鲜血和生命的代价,安全重于泰山的警句需要全社会铭记。眼下,有关部门首先应当全力救治伤员,同时尽快查明事故原因,追究相关责任人;事发企业更应深刻反思,全面查找安全漏洞,做好善后赔偿抚恤,并加大安全维护的投入,切实提高设施安全水平。此外,全国旅游业都应以华侨城集团的这起事故为鉴,举一反三,立即开展事故隐患排查,完善游乐设施的日常检修制度,确保广大游客在安全中享受快乐。

(新华社深圳6月30日电)

河南破获今年以来全国最大制售假发票案件

□新华社记者 周英峰

河南警方破获了今年以来全国最大一起制售假发票案件,共缴获涉及河南等20余省市的餐饮娱乐等35种假发票1275万份,抓获犯罪嫌疑人3名。今年以来,针对发票犯罪触角角公开、窝点隐蔽的特点,河南公安机关通过清理筛选违法发票公开信息、全面启动社会公众举报、从以往案件深挖线索等方式,收集有价值的线索。6月1日,河南省焦作市公安局在对前期发票犯罪案件线索进行汇总和研判时,发现了涉及中站区、修武县两地的重大发票犯罪案件线索,立即成立专案组侦办此案。

经过9天的缜密侦查,专案组摸清了该犯罪团伙的活动规律和窝点的基本情况,决定于6月10日展开收网行动。10日,焦作市公安局抽调50余名民警,在河南省公安厅统一指挥和郑州市公安局的大力配合下,一举端掉大型假发票印制窝点1处、储藏窝点5处,查获制假设备16台,缴获涉及河南等20余省市的餐饮娱乐等35种假发票1275万份,并抓获犯罪嫌疑人3名。另据介绍,河南公安机关把深挖严查制售假发票窝点作为主攻方向,对制售窝点开展全面围剿。通过“三个深挖”(着眼人员关系深挖印制窝点,根据零售线索深挖储存窝点,针对跨区作案深挖异地窝点),截至6月18日,全省公安机关已端掉假发票窝点128个,打掉职业犯罪团伙40个,收缴各类假发票2800万余份,收缴制假机器182台(套)、假印章2962枚、PS版1521张,抓获犯罪嫌疑人316名,并协助税务机关追缴税款4500余万元。

温家宝主持召开国务院常务会议

研究部署促进企业兼并重组

听取对中央企业监督检查和国有企业监事会工作情况汇报

审议并原则通过《自然灾害救助条例(草案)》

新华社北京7月1日电 国务院总理温家宝6月30日主持召开国务院常务会议,研究部署促进企业兼并重组,听取对中央企业监督检查和国有企业监事会工作情况汇报,审议并原则通过《自然灾害救助条例(草案)》。会议指出,近年来,各行业、各领域通过企业合并和股权、资产收购等多种形式积极进行整合,企业兼并重组步伐加快,产业结构不断优化。但一些行业产业集中度低、自主创新能力不强、市场竞争力较弱等问题仍然突出。在资源环境约束日益严重、国际产业竞争更加激烈的新形势下,必须切实推进企业兼并重组,深化企业改革,促进产业结构优化升级,加快经济发展方式转变,提高发展质量和效益,增强抵御国际市场风险能力,实现可持续发展。

会议强调,促进企业兼并重组,必须坚持发挥企业的主体作用,充分尊重企业意愿;坚持市场化运作,促进市场公平竞争,优胜劣汰;依法妥善解决资产债务处置和职工安置问题,维护企业、社会的和谐稳定。一要消除企业兼并重组的制度障碍。清理废止各种不利于企业兼并重组和妨碍公平竞争的规定,坚决取消地方自行出台的限制外地企业到本地企业实施兼并重组的规定。地区间可签订财税利益分成协议,实现企业兼并重组成果共享。切实向民营企业开放法律法规未禁止进入的行业和领域,加快垄断行业改革,鼓励民营企业通过兼并重组等方式进入垄断行业的竞争性业务领域。二要加强对企业兼并重组的引导和政策扶持。通过兼并重组,坚决淘汰落后产能。中央设立专项资金,支持中央企业兼并重组。支持兼并重组企业技术改造和产品结构调整。充分发挥资本市场推动企业

重组的作用,落实税收优惠,加大金融支持力度,完善土地管理政策。三要改进对兼并重组的管理和服务。坚持政企分开,规范和改进企业兼并重组行政审批。加强风险监控和信息披露,有效防范和打击内幕交易和市场操纵行为,保护企业利益,防止国有资产流失。做好信息咨询服务,拓宽企业兼并重组供求信息的交流渠道。四要推进企业体制改革,通过企业兼并重组,进一步加强和改善经营管理,促进自主创新,提高企业市场竞争力。会议要求各地区、各有关部门加强组织领导和指导协调,细化配套政策措施,认真抓好工作落实。

会议听取了中央企业监督检查和国有企业监事会工作情况的汇报。会议指出,2009年,中央企业认真贯彻党中央、国务院决策部署,积极应对国际金融危机,全面落实重点产

两部门联合开展餐饮服务食品安全百千万示范工程建设

□新华社记者 黄小希

记者从国家食品药品监督管理局获悉,为建立健全餐饮服务食品安全责任落实的有效机制,充分发挥餐饮服务食品安全示范单位的引领带动和辐射示范作用,国家食品药品监督管理局和商务部联合启动餐饮服务食品安全百千万示范工程建设活动。

据介绍,百千万示范工程建设从2010年开始,力争“十二五”期间,在全国创建数百个餐饮服务食品安全示范县、数千条餐饮服务食品安全示范街、数千个餐饮服务食品安全示范单位(店、食堂),形成点线面相结合的多层次、全方位、全业态的餐饮服务食品安全示范群体。

百千万示范工程建设坚持政府推动与企业争创相结合、分类指导与分级

联创相结合、逐步推进与滚动发展相结合、突出重点与全面统筹相结合、政策扶持与资金扶助相结合的原则,由各地结合实际组织开展辖区内示范单位、示范街、示范县建设活动,并组织年度考核。在省级示范县创建基础上,国家食品药品监督管理局和商务部将定期遴选国家级餐饮服务食品安全示范县。相关负责人指出,百千万示范工程建设的开展,将有利于进一步增强餐饮服务企业食品安全意识和自律意识,强化企业自身管理,推动餐饮业升级和健康发展;有利于创新餐饮服务食品安全监管机制,落实食品安全责任,规范食品安全秩序,提升食品安全水平;有利于动员社会各界参与餐饮服务食品安全监督,创造安全放心的消费环境,不断满足人民群众日益提高的餐饮服务食品安全需求。



杭州开放全市防空洞 供市民免费纳凉避暑

7月1日,两位市民在杭州吴山游艺场防空洞内享受无线上网的便利。当日,杭州市2010“让洞于民,避暑纳凉”活动正式启动,全市9个纳凉避暑点4000多平方米防空洞开始免费接待市民。防空洞内温度基本恒定在22摄氏度左右,天然凉爽,符合低碳环保理念,今年开放的部分防空洞内还有文艺演出、电视节目及无线上网服务,成为盛夏市民避暑的好去处。

新华社记者 徐昱 摄

湖北麻城变群众上访为干部约访

化解信访难题受百姓好评

□新华社记者 海波 黎黎

湖北省麻城市委书记李开寿率教育局、劳动和社会保障局、财政局等部门负责人在市民群众来访接待中心约访来访群众,倾听了退休教师李支祥、鼓楼办朝圣门社区何凤兰等群众的诉求并提出具体的化解意见。这是李开寿在该市“信访积案真情化解月”活动中进行的第二次群众约访。据了解,麻城把今年6月定为“信访积案真情化解月”,明确了省、市交办的信访积案100%办结,80%以上信访人员息诉访,重点上访人员不再进京上访,避免赴省市集体上访和异常上访的工作目标。

领导集中约访的序幕。此后,麻城市市长杨通等领导分别约访多名上访群众,着力解决和化解涉及土地征用、房屋拆迁、企业改制、涉法涉诉、劳动保障、教育卫生等方面的疑难信访问题。

截至6月30日,麻城领导分期分批共计约访了33件信访积案,对每个案件均签批了明确的办理意见,落实了办理的责任单位和办结时限。

“信访积案真情化解月”活动变群众上访为干部约访,有效解决了一批容易引起群体性事件的苗头隐患,破解了一批长期积累的信访疑难问题,最大限度地推动案结事了。一批经常上访户的困难得到了解决,麻城信访秩序也出现了明显好转。

中央财政下拨地方就业和社会保障补助资金750亿元

□新华社记者 罗沙 韩洁

记者从财政部获悉,财政部近日会同人力资源和社会保障部和民政部下拨就业和社会保障补助资金750亿元,重点向财政困难的中西部地区和老工业基地倾斜。

据介绍,这批资金包括就业专项资金168亿元,养老保险补助资金382亿元,城乡低保补助资金200亿元。财政部同时要求各地切实加强中央财政补助资金的使用管理,加快资金拨付进度,确保企

业离退休人员基本养老金和城乡低保金的按时足额发放,切实落实好各项就业和社会保障政策,促进社会和谐稳定。

今年以来,中央财政已累计下拨地方就业和社会保障补助资金2206亿元,其中就业专项资金394亿元,养老保险补助资金1182亿元,城乡低保补助资金630亿元。

科技

研究显示他汀可降低前列腺癌生化复发率

□新华社记者 任海军

美国社科大学医学中心研究人员6月28日说,服用他汀类降胆固醇药物可显著降低前列腺癌的生化复发率。研究人员跟踪调查了1319名实施根治性前列腺切除手术的患者,其中236人术前服用了他汀类药物。手术后,研究人员检测患者体内的前列腺特异性抗原水平,以评估其前列腺癌生化复发率。

前列腺特异性抗原是前列腺癌的标志性物之一,检测前列腺特异性抗原在前列腺癌患者疗效评估和随访中起着重要作用。部分经根治性切除治疗的患者术后前列

腺特异性抗原5年内会升高,即生化复发。一般认为,生化复发是疾病复发的最早表现。研究人员发现,共有304名患者术后5年内前列腺特异性抗原水平升高,其中服用他汀类药物者37人,未服药者267人。经过校正多项临床与病理危险因素,研究人员认为,他汀类药物可将前列腺癌患者术后的生化复发率降低30%。

这项研究成果发表在最新一期《癌症》杂志上。参与研究的史蒂芬·弗雷德兰德认为,这项研究表明,他汀类药物或可在减缓前列腺癌生长和扩散过程中发挥重要作用。

招租公告

招租地点: 信阳市东方红大道建行金融大厦十一楼(西亚和美商场斜对面)

面积: 约438平方米

适合中小企业办公用。室内精装修,办公设施齐全,需租赁者有关事宜面议。

联系电话: 6264888

信阳市华天投资有限公司

2010年7月1日

林地经营权转让公告

信阳市浉河区游河乡大尖山林场位于游河乡姚湾村和李畹村搭界,面积约200亩,现经营树种为杉树,根据集体林权制度改革精神,更好地发挥林地的经济效益,游河乡政府研究决定:现对外实行承包经营,欢迎有识之士前来商洽有关事宜。

联系人: 高先生

联系电话: 0376—3512268

联系地址: 浉河区游河乡政府

<h3>声明</h3> <p>兹有潢川县兴产建设投资有限公司营业执照副本,证号:41152600001333,因不慎丢失,特声明作废。</p>	<h3>声明</h3> <p>兹有息县出租汽车股份有限公司豫ST5063微型普通客车机动车登记证书,编号:410000019146,因不慎丢失,特声明作废。</p>
---	--

信阳协和医院

市医保、新农合定点医院

健康社区

<h3>内科</h3> <p>张方印 副主任医师</p> <p>电话: 6206888-8109 手机: 13937613389</p>	<h3>男科</h3> <p>曾凡举 副主任医师</p> <p>电话: 6206888-8607 手机: 13343768886</p>
---	---

健康热线: 6206888 地址: 市人民路与工区路交叉口(申泰市场对面)